

Na temelju članka 42. Statuta Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, a sukladno odredbama Pravilnika o radu Ekonomskog fakulteta u Splitu, nakon prethodnog savjetovanja sa Sindikalnim povjerenikom, Fakultetsko vijeće na svojoj 32. sjednici, održanoj dana 04. rujna 2018. godine, donijelo je

## UPUTU

### za provođenje postupka utvrđivanja ispunjavanja uvjeta i vrednovanja pristupnika po natječaju za prvi izbor u suradničko zvanje asistenta

#### I.

Ovom se Uputom razrađuje postupak utvrđivanja ispunjavanja uvjeta i vrednovanja pristupnika po natječaju za prvi izbor u suradničko zvanje asistenta, a prema uvjetima utvrđenima Pravilnikom o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta, odnosno prema mjerilima i bodovima sukladno odredbama Pravilnika o radu Ekonomskog fakulteta u Splitu i Tablice bodovanja za prvi izbor suradnika, koja je sastavni dio tog Pravilnika.

#### II.

Ispunjavanje općih uvjeta za izbor na suradničko radno mjesto asistenta utvrđuje se:

UVJET	DOKAZ
<b>DRŽAVLJANSTVO DRŽAVE ČLANICE EU</b>	Dokaz o državljanstvu
<b>AKTIVNO ZNANJE HRVATSKOG JEZIKA (ZA PRISTUPNIKA KOJI NIJE HRVATSKI DRŽAVLJANIN)</b>	Dokaz o poznavanju hrvatskog jezika u skladu sa Zajedničkim europskim referentnim okvirom za jezike (C2-u pisanju, govoru i razumijevanju) – u izvorniku, ili provedena provjera znanja od strane ovlaštene visokoškolske ustanove (filozofski fakulteti)
<b>AKTIVNO ZNANJE ENGLESKOG JEZIKA</b>	Međunarodno priznati certifikat CAE, CPE – u izvorniku, ili BEC – u izvorniku,, ili certifikat Toefl, GMAT, TOEIC – u izvorniku, ili potvrda odgovarajuće visokoškolske ustanove o aktivnom znanju engleskog jezika (filozofski fakulteti ili odjeli anglistike sveučilišta) – u izvorniku, ili potvrda o položenom ispitu iz engleskog jezika tijekom studija – u izvorniku, ili provedena provjera znanja na Ekonomskom fakultetu u Splitu u provedbi natječaja (razina CAE i osnove poslovnog engleskog)
<b>AKTIVNO ZNANJE RADA S RAČUNALOM</b>	Certifikat ECDL/ICDL (full) – u izvorniku, ili potvrda o položenom ispitu iz informatike tijekom studija, ili provedena provjera znanja na

	Ekonomskom fakultetu u Splitu u provedbi natječaja (napredno korištenje Word, Excel, Power Point, Internet)
<b>ZAVRŠEN ODGOVARAJUĆI SVEUČILIŠNI DIPLOMSKI (DODIPLOMSKI) STUDIJ</b>	Diploma (za sveučilišta u Hrvatskoj), odnosno rješenje o priznavanju istovrijednosti diplome stečene u inozemstvu – u izvorniku ili ovjerenom presliku (osim za pristupnike koji su diplomirali na EFST – oni dostavljaju presliku)
<b>PROSJEK STUDIJA OD NAJMANJE 4,0 ILI ZAUZETO MJESTO MEĐU 10% NAJUSPJEŠNIJIH DIPLOMIRANIH STUDENATA U ODGOVARAJUĆOJ GODINI BEZ OBZIRA NA PROSJEK</b>	Potvrda visokoškolske ustanove na kojoj je stečena diploma o prosjeku ocjena odnosno o zauzetom mjestu među 10% najuspješnijih s prosjekom ocjena – u izvorniku
<b>PREPORUKA DVA SVEUČILIŠNA NASTAVNIKA KOJI SU UPOZNATI S PRISTUPNIKOVIM RADOM</b>	Dvije preporuke – u izvorniku

### III.

Posebni uvjeti boduju se prema Tablici bodovanja. Za dodjelu bodova po pojedinom mjerilu potrebno je:

<b>MJERILO</b>	<b>DOKAZ</b>
<b>ZAVRŠEN STUDIJ NA VISOKOM UČILIŠTU KOJE JE RANGIRANO NA ARWU-ŠANGAJSKA LISTA SVEUČILIŠTA</b>	Diploma visokog učilišta – u izvorniku ili ovjerenom presliku, prijepis ocjena – u izvorniku ili ovjerenom presliku, silabus predmeta – u izvorniku ili ovjerenom presliku.
<b>PROSJEČNA OCJENA</b>	Potvrda visokoškolske ustanove na kojoj je stečena diploma – u izvorniku
<b>TRAJANJE STUDIJA</b>	Potvrda visokoškolske ustanove na kojoj je stečena diploma – u izvorniku
<b>ZAVRŠEN POSLIJEDIPLOMSKI SPECIJALISTIČKI STUDIJ (UNIV. SPEC.) ILI POSLIJEDIPLOMSKI MAGISTARSKI ILI STRUČNI STUDIJ PO RANIJIM PROPISIMA (MR. SC. ILI MR.)</b>	Diploma (za sveučilišta u Hrvatskoj) odnosno rješenje o priznavanju istovrijednosti diplome stečene u inozemstvu – u izvorniku ili ovjerenom presliku (osim za pristupnike koji su diplomirali na EFST – oni dostavljaju presliku)
<b>DEMONSTRATURA</b>	Potvrda visokoškolske ustanove na kojoj je demonstratura obavljena, kao i o njenom trajanju – u izvorniku

<b>REKTOROVA I/ILI DEKANOVA NAGRADA</b>	Potvrda sveučilišta i/ili fakulteta – u izvorniku
<b>RADOVI U ČASOPISU</b>	Preslika časopisa (naslovne strane, podataka o časopisu i sadržaj) s preslikom rada; ako se radi o radu u časopisu referiranim u referentnim bazama, potreban je izlist iz baze
<b>SUDJELOVANJE U ZNANSTVENIM I/ILI STRUČNIM PROJEKTIMA</b>	Potvrda visokoškolske ustanove koja je nositelj projekta – u izvorniku
<b>RAD U STUDENTSKIM ORGANIZACIJAMA ILI UDRUGAMA REGISTRIRANIM NA FAKULTETU ILI AKTIVNI RAD U DRUGIM UDRUGAMA KOJE JE PO PODRUČJU RADA RELEVANTNO ZA IZBOR</b>	Potvrda organizacije, odnosno udruge s točno navedenim zadacima pristupnika te kontaktom gdje se može provjeriti navod – u izvorniku
<b>SUDJELOVANJE NA ORGANIZIRANOJ LJETNOJ ŠKOLI I/ILI ERASMUS MOBILNOSTI (MOBILNOST U SVRHU UČENJA ILI MOBILNOST U SVRHU OBAVLJANJA STRUČNE PRAKSE)</b>	Potvrda visokoškolske ustanove – u izvorniku
<b>AKTIVNO ZNANJE DRUGOG I SLJEDEĆEG STRANOG JEZIKA</b>	Međunarodno priznati certifikati: njemački - Zertifikat Deutch (ZD), Goethe-Zertifikat B2 ili C1 / TELC B2 ili C1, talijanski –CELLI, CILS ili PLIDA (B1, B2, C1 i C2) francuski - DELF/DALF (B1, B2, C1 i C2) drugi strani jezici – certifikati najniže razine B1– u izvorniku ili potvrda odgovarajuće visokoškolske ustanove o aktivnom znanju stranog jezika (filozofski fakulteti ili odjeli sveučilišta) – u izvorniku
<b>TEST SPOSOBNOSTI I MOTIVIRANOSTI</b>	Procjena individualnih potencijala Odsjeka profesionalnog usmjeravanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Split

#### IV.

Pristupnike za izbor u suradničko zvanje asistenta ovlašteno će tijelo, po zahtjevu Fakulteta, procjenjivati (test sposobnosti i motiviranosti) prema sljedećim kriterijima:

	<b>KRATAK OPIS</b>	<b>VAŽNOST</b>
<b>SPOSOBNOSTI</b>		

<b>OPĆA INTELEKTUALNA SPOSOBNOST</b>	Opća sposobnost osobe da se uspješno snalazi u novim situacijama	1
<b>VERBALNO RASUĐIVANJE</b>	Sposobnost razumijevanja odnosa među riječima, sposobnost razumijevanja verbalnih sadržaja	1
<b>NUMERIČKO RASUĐIVANJE</b>	Sposobnost izvođenja matematičkih zadataka rasuđivanja	2
<b>APSTRAKTNO RASUĐIVANJE</b>	Sposobnost razumijevanja apstraktnih i simboličnih odnosa i njihovo korištenje pri rješavanju problema	1
<b>GRAMATIKA I PRAVOPIS</b>	Sposobnost otkrivanja gramatičkih i pravopisnih grešaka	1
<b>PAŽNJA I POZORNOST</b>	Sposobnost usmjeravanja psihičke i psihomotorne aktivnosti prema određenim sadržajima	1
<b>OSOBI NE</b>		
<b>EKSTRAVERZIJA</b>	Društvenost, dinamičnost, sklonost aktivnom i energičnom ponašanju, te dominaciji	1
<b>EMOCIONALNA STABILNOST</b>	Prikladno i konzistentno emocionalno reagiranje usklađeno s objektivnim okolnostima	1
<b>SAVJESNOST</b>	Organiziranost, odgovornost, samodisciplina, upornost	1
<b>UGODNOST</b>	Kooperativnost, srdačnost, empatičnost, velikodušnost	2
<b>MENTALNA OTVORENOST</b>	Sklonost prihvaćanju novih ideja i iskustava, otvorenost za kontakte s različitim kulturama	1
<b>KREATIVNOST</b>	Sposobnost stvaranja novih, originalnih ideja i proizvoda	1

Prilikom utvrđivanja važnosti kriterija, jedinica predstavlja najveću važnost.

Također će se, putem testa ili intervjua procjenjivati: komunikacijske vještine, vještine poučavanja i prezentacijske vještine, samostalnost u radu, spremnost preuzimanja odgovornosti, motiv za visokim postignućem, težnja za napredovanjem.

Po obavljenom procjenjivanju ovlašteno će tijelo o tome izdati odgovarajuću potvrdu, čiji podaci su zaštićeni, sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka.

V.

Ova Uputa primjenjuje se na sve postupke izbora suradnika pokrenutih od njenog stupanja na snagu.

VI.

Ova Uputa stupa na snagu danom objave na mrežnim stranicama Fakulteta.

Stupanjem na snagu ove Upute prestaje važiti Uputa za provođenje postupka utvrđivanja ispunjavanja uvjeta i vrednovanja pristupnika po natječaju za izbor u suradničko zvanje asistenta KLASA: 003-05/18-02/07, UR.BROJ: 2181-196-02-01-18-01 od 20. ožujka 2018. godine.



DEKANICA:

Prof. dr. sc. Maja Fredotović

SINDIKALNI POVJERENIK:

Danijela Vukušić, dipl. iur.

KLASA: 003-05/18-02/13

UR.BROJ: 2181-196-02-01-18-01

Split, 04. rujna 2018. godine